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Patriarhul Daniel a transmis un mesaj aniversar 
la împlinirea a 90 de ani de la înființarea 
Spitalului „Floreasca”
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Preafericitul Părinte Patriarh Daniel a transmis vineri un mesaj aniversar cu ocazia 
împlinirii a 90 de ani de la înființarea Spitalului Clinic de Urgență „Floreasca” din 
București.

„Dorim să ne exprimăm prețuirea noastră pentru profesionalismul, eforturile, 
jertfelnicia și devotamentul dumneavoastră, al celor care, în fiecare zi, sunteți în 
slujba sănătății semenilor”, a spus Preafericirea Sa.

Mesajul a fost adresat în cadrul unui eveniment aniversar care a avut loc vineri la 
Palatul Patriarhiei. Delegatul Preafericitului Părinte Patriarh Daniel a fost 
Preasfințitul Părinte Varlaam Ploieșteanul, Episcop vicar patriarhal.

Textul integral:

Spitalul Clinic de Urgență „Floreasca” din București,
90 de ani de tradiție și excelență

Mulțumind organizatorilor pentru invitația de a participa la acest eveniment 
aniversar, adresăm părintești binecuvântări și aprecieri cu prilejul împlinirii a 90 de 
ani de excelență în îngrijirea bolnavilor la Spitalul Clinic de Urgență „Floreasca” din 
București.

Astăzi, prezența dumneavoastră aici, la Palatul Patriarhiei arată, în modul cel mai 
firesc, strânsa colaborare existentă între Biserică și Spital. Împreună, răspunzând 
chemării noastre, ne îndreptăm spre cei aflați în suferință pentru alinarea durerilor 
sufletești și trupești. De-a lungul istoriei naționale, Biserica Ortodoxă Română a 
unit Liturghia cu Filantropia, rugăciunea cu lucrarea socială. A fost permanent 
alături de oameni, mai ales în vreme de calamități naturale, epidemii și războaie.

În București, primele locuri pentru îngrijirea bolnavilor au apărut prin grija Bisericii. 
A devenit o tradiție ca Biserica și Spitalul să cultive o strânsă cooperare, care 



dăinuie și în zilele noastre, lucrarea jertfelnică a preoților de caritate fiind un 
exemplu edificator în acest sens.

Acum, la ceas aniversar, dorim să ne exprimăm prețuirea noastră pentru 
profesionalismul, eforturile, jertfelnicia și devotamentul dumneavoastră, al celor 
care, în fiecare zi, sunteți în slujba sănătății semenilor.

Vă felicităm călduros cu ocazia aniversării a 90 de ani de activitate rodnică, 
încredințându-vă de dragostea noastră întru Hristos și de aprecierea pentru 
lucrarea de jertfelnică pe care o săvârșiți.

Ne rugăm lui Dumnezeu să dăruiască tuturor celor care se ostenesc în cadrul 
acestei instituții de ocrotire a sănătății, bucurie și ajutor, în lucrarea de slujire a 
aproapelui.

Întru mulți și binecuvântați ani!
Cu părintești binecuvântări,

† Daniel
Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române
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